

石家庄全员核酸检测有序高效进行 一起努力，我们一定能战胜疫情

1月6日，石家庄全市范围内全面启动核酸全员检测，全市所有社区、农村实行闭环管控，市民集中进行核酸检测。1月6日凌晨开始，石家庄部分社区已经开始了有序的核酸检测工作，居民积极配合，检测有序。

燕都融媒体记者 杨佳薇 卢伟丽

居民积极配合检测高效进行

1月6日上午十点半，新华区联盟街道高柱社区组织居民进行着核酸检测。在核酸检测的过程中，联盟街道办事处的志愿者们不断提醒居民排队时要间隔一米距离，戴好口罩。“你们办事处效率太高了，这么早就开始检测了。”几位居民这样称赞道。记者了解到，新华区联盟街道办事处严密部署全员检测工作，从1月6日早上开始，充分发动社区党员、志愿者的力量，为全员检测做好准备。现场的检测医生更是舍身忘我，废寝忘食。新华区联盟街道办

事处的工作人员说，该街道办事处共有10个社区，每个社区平均设置了3个检测点位，以便居民们进行核酸检测。

此外，记者还注意到，市民们除了做核酸检测时秩序井然，对于社区实行闭环管控也都理解并支持。“能理解，现在不动就是最好的方式。”在太行机械厂社区记者看到，市民有序在小区超市内购买生活用品，“配合好工作人员检测，守护好我们的家园。”“石家庄一定能战胜疫情，大家一起努力！”居民纷纷说。

分组分批进行检测

在新华区西三庄街道小安舍村，工作人员从早上6时开始筹备，上午9时开始对辖区群众进行核酸检测，按照分组，居民们先拿号，志愿者按照取号的名单十人一组叫名字进行核酸检测，全村3200多人，至当天下午4时许已经检测将近1800人次。

早8时，新华区赵佗路街道有序组织居民核酸检测。赵二街村作为检测第一站，为村民支起帐篷、提供采暖炉，预计将为4500名左右村民完成检测任务。杜北街道纳帕溪谷社区则在上午10时在御江南小区

开始对居民进行核酸检测。

在世奥湾小区，物业工作人员按楼号通知居民分批下楼检测。一位居民表示，他从下楼到检测完毕只用了大约十分钟，“天这么冷，工作人员真是辛苦了！”

记者了解到，为确保核酸检测全员覆盖，1月6日早上，新华区革新街道组织工作人员奔赴辖区6个社区，带领新成立的“志愿者服务队”“共青团先锋队”和“党员先锋队”“三支队伍”全力做好核酸检测工作。

对行动不便的人上门检测

1月6日的天气很冷，但核酸检测中，却也发生了不少暖心的事。

石家庄新华区宁安街道宁安路社区在充分了解居民情况和需求的情况下，对行动不便、高龄老人等特殊群体上门检测，6日当天已经完成20多户的上门检测。

在宁安街道北新街社区，前来支援的医务人员非常敬业，一直工作到下午4时还

没有吃午饭，在社区工作人员的一再劝说下，才匆匆去扒了口午饭。

石岗街道工作人员按规定以10人一组，分组引导群众进行检测，在场地允许的情况下分设进出口，保障检测秩序，现场优先照顾老人和孩子，特设老人等候专座，对年长者和小朋友的关爱让人十分暖心。



塔冢社区进行核酸检测。燕都融媒体记者李春炜 通讯员张红卫 摄影报道



检测工作紧张有序。燕都融媒体记者李春炜 通讯员张红卫 摄影报道

寄宿学校全封闭管理 保学生安全



1月6日12时，石家庄外国语学校学生有序就餐。 通讯员王沫 图

河北日报讯(记者桑珊、马利)1月5日，石家庄市教育局发布紧急通知，全寄宿学校自1月6日起实行全封闭管理；半寄宿制学校走读学生暂不返校，寄宿学生实行全封闭管理，接到通知后，石家庄市各学校召开紧急会议，布置相关工作，确保学生安全。

1月5日下午至1月6日清晨，正中实验中学相关教职工陆续返校，进行封闭管理。该校对于进入校园的全体教职工进行测温、扫码，全程佩戴口罩，对全部入校教职工车辆进行消毒，合格后方可进入校园。

1月6日凌晨2点，石家庄外国语学校教育集团所有参与校园封闭管理人员全部到

位，分别召开全体工作人员会议和各工作小组会议，明确工作职责，要求各就各位严格履行职责，确保校内消杀用品、医疗用品、口罩、饮用水、用电维修、食堂食材等物资充足、到位。

1月6日凌晨，石家庄市鹿泉区第一中学在该校科技楼党员活动室，紧急召开工作会议，安排疫情防控工作，要求确保3049名在校学生安全。6时30分，学生早读正常，老师进班辅导。

1月6日，河北正定中学已全面封校，核酸检测全面铺开，校园内人员将全部检测，随后教学正常开展。

核酸检测结果 在这里查询

1月6日一大早，石家庄市居民陆续收到全员接受核酸检测的通知，大家居家接受核酸检测期间可下载“冀时办”App，不但可以查询到核酸检测结果，而且还可以和健康码、出行码同时出示，对疫情防控期间的出行提供方便快捷的服务。

目前，有两种比较快捷的方式帮助大家查询到核酸检测结果。

第一种是下载并登录“冀时办”，在首页点击“河北健康码”，查看本人健康信息，与健康码同时出现的还有大家的核酸检测结果。“河北健康码”简化了频繁扫码、次次授权等重复环节，点击即可查看，且支持全国互认。

提示：“河北健康码”展示的核酸检测信息由河北省内医院或者指定机构提供，暂时仅支持在河北省内各医院或指定机构做的核酸检测。

第二种途径是下载并登录“冀时办”，首页点击“国家防疫健康平台”，选择“核酸和抗体检测查询”，刷脸授权登录后，可在国家平台上查询本人七天内核酸检测的详细信息。(河北新闻网、河北日报客户端)

